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Zadanie 1 (1 pky)

Na ckregu zaznaczono 6 punktéw. Przez kazde dwa poprowadzono prostg. lle wszystkich prostych w ten
sposob wyznaczono?
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Zadanie 2 (1 pkt)

Wartoé¢ wyrazenia V3V 18 -4v'8 jest réwna:
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Zadanie 3 (1 pky)

W tréjkacie prostokatnym réwnoramiennym jeden z bokow ma diugos¢ 3v2 cm.
Ccen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

Jeden z bokdw tego tréjkata moze mied diugosc 3 cm. P i F
~Jeden z bokdw tego trojkgta moze miec¢ diugosc V2 am. P F
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